il
W
St
%
I

1. TE4
THE4 4 PR E T feh Al T
T4 () ZARBEAETKAITHIS
(F) ZAEBEEFEZSHFHE 1 T B
2. THEHNE
1)  HEI4 HEEEFEETT EHEE 5
2) £ I & HEETE
3) T i 235 H [ H AFn 64E 7H 9H
= SFn T 2H28H
4) TEyE

SR ST KR S W )




[ (A) ZAREJRZREACRHETH Y

it
W
S
=
I

TH4 | AIRIEEMELE T %

B

&
oy

R

;K\
=
o
=
o
%

I%l: -+ LA - A

g

78, 290, 677

2t

70, 885, 372

Il A Z

2t

70, 885, 372

BIHEIA-N -1A
(M- HRE )
SELJEIEIR & 5em FFP7 A2y (13) SE#)t=50mm (4%
RETUHERPERNSS) 5 BEA. Jy/a-t (@ AAD) &
LERR G kT
(M- HRE )
TAT7VIEREERR 15emPA T
s (& B A
(M- HRE )
TA7 7 (BIED)
LGy
(&)
TA7 7 (BIED)

10, 220

511

511

m2

m3

m3

4,592, 505

4,592, 505

TR X R
(&F‘ﬁ HRE D)
RETFE) FE 20em JE 1. Smm HEAKPEEH LA
El@
TR X R
(&F‘ﬁ HRE D)
R TE) AR 20em JE 1. Smm HEAKPEEH LA
El@
TR X R
(M- HRE D)
R TFE) AR 30em JE 1. Smm HEAKPEEH LA
M
TR X R
(M- HRE )
VRETFB) - 507 - 305~ 15em#fa % JF 1. Smm

2, 820

870

1, 820

230

U R R




[ (A) ZAREJRZREACRHETH Y

B
T
iy
i
I

TH4 | AIRIEEMELE T %

TEHX4y « Tfd - FER B Az £ & #A i il A R
PSR At
A = 2,812, 800
A ERE E T = 2,812,800 |AZiMAEE K E 1 =
F&H)
[ERAE Xy = 78, 290, 677
HiE R = 19, 000, 600
BISTIGE: = 7, 680, 600
TERE = 162, 600 | L% bl i 2y 1 =
; HEME T
et = 6, 655, 200 | 1% B EEm H 1 =
F&H)
HeffrE sy = 58, 800 | 18 & fiti i FeANT —HERKEY 1 =
BGRESGESE (5 L) = 804, 000
B (FEHL) = 11, 320, 000
T = 97, 291, 277
Bl gy = 31, 979, 000
T =5l = 153, 845, 421
— R A = 24, 224, 579
TS = 178, 070, 000

-2 - SR ST KR S W )




[ (A) ZAREJRZREACRHETH Y

s foAs =
FEAENGRE
T4 | AREEMEE T
TEHX4y « Tfd - FER B Az ¥ = & #A i il N BN
JE O R 2 1 13, 581, 544
EHET = 1 446, 100
A T m3 50 82,700 | HRHI 1 =
(&R -HxE L)
T EROASN OB /NS (BEHE)
R T m3 6 63,000 | RS+ 1 =
(%R -HxE L)
2. bmATH ;
AL T =Y 1 300, 400 | LHbAEENR 1 =X
(%R -HxE L)
+rb G- ERIRY L&)
WiERE T = 1 787, 100
(= E20 1 122,900 | ; JRHEY R L AEEES T
AT T HREE T (159 HL) = 1 664, 200 | E /)R HiEkE 6 m3
(%R -HxE L)
ImZ i 2 omATH 18-8-40 (EkF) ; Hilie FERHT .
KEEN AT W UBGIEM, R E T
HEKHEY) T Y 1 4,031, 950
(= E20 1 703,650 | ; RHED MR L EEEIES T
R T =Y 1 1, 164, 200 | f3A 1T (A) 38 m
(%R -HE D)
¢ 150 L=1000 FHEEKRIAT" ; FEEEA EEvin,
H HevpvE e
A (B) 21 m
(&R -HxE L)
¢ 150 1L=600 e AS(7" ; JLEEH BeEviv, B Hity
IVETe
A A (C) 4 m
-3 - ES I B G i 3 Wi o)




[ (A) ZAREJRZREACRHETH Y

it
W
S
=
I

TH4 | AIRIEEMELE T %

LKy - LA - FER

Eé

fz

il il 2

ﬂlj“

(M- HRE )
¢ 125 L=600 Y T~H(7" ; Femps Eeeviv, B ey
IvE e

A (BR)
(M- HRE )
¢ 150 L1000 9~ fHidh47" 5 Jemrr v, B
HEVIVE T

faA 1 (BL)
(M- HRE )
¢ 150 L1000 9~ fHih47" 5 JLmrs v, B
HEVIVE T

1, 295, 400

ta-bE BEE)
(M- HRE )
SAEEIRE ¢ 600 90° & ; KLEEM B xav))-
bR E T
(N IRV RN S DK
(M- HRE )
® 300 ; FEfERA . B Howv v eV G Te

6

9

B

KMk v/ T

868, 700

oA (D)
(M- HRE )
H=900 (B350-L500-H710) ; FEfERF 27— Flfe,
BeEviv A, 7 ey v FEELe

fa A (D)
(M- HRE )
H=1100 (B350-L500-H910) ; JEHERT, 2v)) b, Blf
SRV R R T ey vyt B E T

oA IEE (B)
(M- HRE )
H=900 (B350-L500-H710) ; FEfERF 27— Flfe,
BeEviv A, 7 ey v FEELe

A EE (B)
(M- HRE )
H=1600 (B350-L500-H1410) ; FefEps avy)—p A
P eV A 17y )T V-F ) BT

B
=

B
=

B
=

B
=

U R R




[ (A) ZAREJRZREACRHETH Y

il
W
St
%%%
I

TH4 | AIRIEEMELE T %

LKy - LA - FER

BF

& il il 2

ﬂlj“

fxa T

7\

554, 745

EELT

o

70,365 | ; AR$EY HEE L EEHEIESETe

A T

o

484,380 | HISGCEIRT ny) 46
(M- HRE )

CHE (150 X 150X 600) ; FEMfEpF B Lav))-b L

R BTV E e

oy

HE=

o

2,973, 199

Il A Z

1,284,279 | iGN 406
(%R -HxE L)
AmYIEI6ecmEL T (4000m2LL F) B30 S i
BEZER  FHAS T

OE T (B gIH) 20
(%R -HxE L)
TA7 7 (BIED)

g Uy 20
()
TA7 7 (BIED)

HEAKMEARLE - g (H0E - BEE) 406
(%R -HxE L)
K =72723y (13) EHEEE 50mm BN (7 L 2.
amPl E ; Byra-b (@ AAD) ETe

m2

m3

m3

m2

TAT 7 MEEE T

214,884 | T/EEEME (HE - BIE ) 47
(M- HRE )
FEITyYr77 RC-40 AV E 250mm ;

g (I - BIF ) 47
(M- HRE D)
FAEBRIEET 22y (20) AH3E/E50mm 1. 4mPL 3. Om
LUF 5 7" 4bha-b & e

m2

m2

PEAK PSS T

971,500 | /& (i - B5E ) 58
(&R -HxE L)
79477 RC-40 A Y E 200mm ;

m2

U R R




[ (A) ZAREJRZREACRHETH Y

il
W
St
%%%
I

TH4 | AIRIEEMELE T %

LKy - LA - FER

fz

ﬂlj“

B A (I - BETE )
(R -HIKE )
RIE TR M-30 {1 Y /E 200mm ;
B A (I - BETE )
(R -HIKE )
FAVEE L ELEE (25) {1 VIS 90mm ; 7" (A2
Mt
5T (H3E - )
(R -HIKE )
FAHLRLET A2y (20) AHZE/E 50mm 1. AmAH ; 4
yJa-pETe
Bk vEShLE - RIE (HE - BBE )
(R -HIKE )
K =72723/ (13) SH%EEE 50mmiE kN (7" HEL 1.4
mA 5 fyra-b(@TAAD) ETe

58

58

58

58

m2

m2

m2

m2

FRPERHEE T

456, 723

=
(& HIKE D)
A EYE 50mm ;
T B Ak RIE )
(& HIKE D)
179477 C-30 {4 VY JE 100mm ;
=)
(& HIKE D)
BRIEET 22 (13) 1. 4mPh b2, 4moRii &H34)E 40

mm ;

93

93

93

m2

m2

m2

ARDYE

45,813

=

(& HIKE )

W EYE 50mm ;
T B Ak RIE )

(& HIKE )

179477 C-30 - VY JE 100mm ;
REgR7 ™ my L

(& HIKE )

B 557 ny) () 30em X 30cm ; iKY —|

m2

m2

m2

U R R




[ (A) ZAREJRZREACRHETH Y

il
W
St
%
I

TH4 | AIRIEEMELE T %

LKy - LA - FER WAL ¥ =& & il il 2

ﬂlj“

b, B ik & e
REERT nysdihidE 0.4 m2
(R -HIKE )
FRIE T my) (GBRR) 30emX 30cm ; @EAKY-h,
b, B ik & e

BT T = 1 652, 630

i =« 1 652, 630 | ik (HEIAT) B LA 47 m
(R -HIKE )
W 0.8m 7" VkyaAbav))=17" myffdhA i
PR+ T LM & T

HRTE (HRIST) B 1A 4 m
(R -HIKE )
& 1. 1m 2/7)-MhA B8l

X R T = 1 142, 952

X IR T 2 1 142,952 | ¥AmRhAK mi#E 99 m
(R -HIKE )
RN FE) FER 15em JE1. 5mm HEAKMESHES
A,
e il = X R 15 m
(R -HIKE )
WEAEREE) AR 15em 1. 5mm HEAMEAREEE
A,
a2 X R 27 m
(R -HIKE )
RS ¥ 777 45em JE1. 5mm HEAKMEAHLEA
Hfa
a2 X R 33 m
(R -HIKE )
R TFE) KE-F5 - 30T 5o JE 1. Smm
PKESSE B

HEYE T Y 1 381, 468

-7~ SR ST KR S W )




it
W
=
=
I

[ (A) ZAREJRZREACRHETH Y

TH4 | AIRIEEMELE T %

LKy - LA - FER

;K\
=
o
=
o
%

G IEUE L T

/) - M E P HUE L
(B[ - A D)

HEAEY BT BOAS T

EHHE RSN A

(B[ - A D)

TAT 7 MR B RS
EHHE RSN A

(B[ - A D)

3/~ SRR
EHHE RSN A

(B[R - A D)

37 ) - MR A RE

5cm ; FEIA G T

6em ; FEIA G T

20cm ; FEIA G T

150

36

25

m3

m2

m2

m2

TR T

114, 703

e

(M- HRE )

TAT7IWNER
e

(M- HRE )

/)Y - hik (AT
LGy

(&)

TAT7IWNER
LGy

(&)

/) - bk BEA%)

12

12

m3

m3

m3

m3

2t

3,611,400

2t

3,611,400

SR E i B

(F[H))

2t

13, 581, 544

2t

3, 458, 600

2t

632, 600

U R R




[ (A) ZAREJRZREACRHETH Y

oY ol SN
FEAENGRE
T4 | AREEMEE T
TEHX4y « Tfd - FER B Az W B & #A i il A R
TERE 2 1 194, 600 | FEFRHs bk e iy 2y 1 =
; HEME T
BGRESGESE (5 L) = 1 438, 000
B (FEEHL) = 1 2,826, 000
T = 1 17, 040, 144
Bl g 2 1 7, 535, 000
T =5l = 1 24, 575, 144
-9 - ES I B G i 3 Wi o)




